
Команди Метінвесту та Danieli на підписанні 
акціонерної угоди щодо партнерства

КАТАЛІЗАТОР ЗЕЛЕНИХ ІННОВАЦІЙ

Завод спроектовано для випуску 2,7 мільйонів 
тонн продукції з низьким викидом вуглецю на 
рік. Він буде застосовувати передові, перевірені 
технології виробництва зеленої сталі у повному 
виробничому циклі, виготовляючи високоякісні 
марки сталі для задоволення широкого спектра 
промислових потреб.

Підприємство включатиме дві електродугові 
печі, комплекс для лиття і прокату, а також 
сервісний центр. За технологічне забезпечення 
відповідатиме компанія Danieli – світовий лідер 
у галузі металургійного інжинірингу, відомий 
своїм італійським корінням. Крім того, компанія 
стане акціонером Metinvest Adria S.p.A., активно 
долучаючись до управління операційними 
процесами заводу.

Місце розташування заводу – Пйомбіно, 
Італія, було вибрано через кілька стратегічних 
факторів, включаючи його визначення 
як об'єкта національного інтересу. Його 
близькість до глибоководного морського порту, 
залізничної та автомобільної інфраструктури 
забезпечує доступ до кінцевих споживачів як в 
Італії, так і на міжнародному рівні, а також до 
постачальників сировини. Це, як очікується, 
сприятиме ефективній логістиці.

Проєкт забезпечить підтримку принаймні 
1 000 робочих місць, залучаючи місцевих 
працівників з багатим досвідом у 
сталеливарній промисловості. Більшість з цих 
фахівців знаходяться у цьому регіоні та наразі 
отримують допомогу за програмами зайнятості 
після закриття попереднього виробництва.

Ця амбітна ініціатива з інвестиціями понад 2,5 
мільярда євро від міжнародних фінансових 
інституцій та власного капіталу партнерів, стане 
пілотним проєктом для майбутнього зеленого 

сталеливарного виробництва України. Завод 
є ключовою складовою стратегії Метінвесту, 
спрямованої на досягнення довгострокових 
цілей декарбонізації та сталого розвитку. 
Це також демонструє зростаючий світовий 
попит на низьковуглецеву продукцію 
та, як очікується, створить синергію із 
залізорудними підприємствами Групи в Україні 
в майбутньому.

У січні 2024 року Метінвест і Danieli підписали 
меморандум про взаєморозуміння з 
італійським урядом та місцевими органами 
влади щодо відновлення виробництва сталі 
в Пйомбіно. У лютому 2025 року партнери 
проєкту уклали акціонерну угоду та основний 
інженерний контракт. За умови наявності 
фінансування, будівництво планується 
розпочати у 2026 році, а запуск виробництва – 
у 2029 році.

У 2024 році Метінвест досяг значного прогресу у створенні сучасного заводу 
з виробництва зеленої сталі в Італії під назвою Адрія.
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